

越南副總理表示將不調漲高中學費，並考慮減免方案

駐越南代表處教育組

在 2021-2022 學年總結暨 2022-2023 學年任務部署會議上，武德儋副總理表示：「目前政府已在小學階段減免學費，並在不久的將來考慮不調漲或減免國中和高中學費之問題」。

副總理表示，新學年來臨，教育與培訓部門有許多任務要完成：

- 一、教育與培訓部門要大力改革國家教育管理體制，營造良好的校園民主氛圍。
- 二、副總理並要求該部儘快請財政部向政府呈上使用國家預算購買教科書以供學生借閱的資料，必須在年內完成。
- 三、由於物價上漲趨勢，教育成本亦需增加以確保教育質量，但儘量不增加家長負擔。

建議使用地方預算減免學費，經濟困難的地方可向中央申請補助以保證教育質量。

另一個重要任務是教育與培訓部需與財政部協調，審查並提出關於動員社區捐助學校的補充規定，以吸引對教育的投資。

最後，應推進教育數位化轉型，推動編制電子學習材料及數位化學習材料的長期方案。

撰稿人/譯稿人：陳鈺瓊

資料來源：<https://dantri.com.vn/giao-duc-huong-nghiep/pho-thu-tuong-hoc-phi-pho-thong-khong-tang-va-tien-toi-phai-mien-20220812145419611.htm>